

香港優才及專才協會意見書

「香港優才及專才協會」是香港唯一一個以促進通過「優秀人才入境計劃」和「輸入內地人才計劃」來港人士交流、加強與香港社會融合、向港向外宣傳推廣優才和專才計劃、推動香港和內地交流的政府註冊組織。

協會目前凝聚了近萬名各行業專業人才，大部分來自於中國內地，在積極為香港特區的發展注入新活力，以提高香港在國際市場的競爭力。雖然《中華人民共和國國歌法》於2017年10月1日起才施行，但我們從小聽國歌、唱國歌，明白國歌代表著國家，亦承載著我們中華兒女奮發進取、勇往直前的民族精神，所以我們支持《國歌法》儘快在香港完成本地立法，並確保《國歌法》全面貫徹實施，維護國歌及國家尊嚴。這不僅具有國家憲法層面的法制意義，更有利於加強香港民眾的國家意識和民族精神，維護香港的長期繁榮穩定，具有重要且深遠的實際意義。況且《國歌法》充分考慮立法會和香港公眾的意見，根據香港的憲制、法制及社會情況制訂條文，以本地立法方式在香港實施，不僅充分體現了「一國兩制」精神內涵，更是國家承諾『港人治港、高度自治』的又一具體行動，亦是中國堅持依法治國理念和香港法制精神傳承的重要體現。

香港優才及專才協會

2019/3/6